



NAŠE NEMOCNICE



Moravskoslezský kraj

Príspevková organizace Moravskoslezského kraje



MĚSÍČNÍK ZPRÁV A UDÁLOSTÍ ZE SLEZSKÉ NEMOCNICE V OPAVĚ

Nejlepší sestra v kraji je ze Slezské nemocnice

OPAVA Každým rokem probíhá anкета Moravskoslezská sestra, jejímž smyslem je ocenění nejlepších zdravotnických pracovníků z řad nelékařů v kraji za jejich obětavou prací, která je pro mnohé z nich i posláním. Letošní ročník 2024 už zná své vítězky a jednou z nich je sestřička Jana Štenclová ze Slezské nemocnice v Opavě, která zvítězila v kategorii Sestra veřejnosti 2024 s úžasným počtem 76 000 obdržených hlasů.

Toto ocenění je oceněním nejvyšším, protože o vítěze rozhoduje hlasování občanů, kteří vybírají z 15 finalistek a rozhodnou o té nejlepší sestře z nemocnic Moravskoslez-

ského kraje. Sestřička Jana Štenclová má bohaté pracovní zkušenosti ve zdravotnictví, v němž pracuje již 37 let. Smysl svého pracovního života vidí právě ve své profesi sestry, aktivně se zapojuje do prevence a udržení standardu života našich pacientů, kterým poskytuje maximální péči. Veškeré své letité pracovní zkušenosti ochotně předává novým kolegům. Má vynikající organizační schopnosti a je skvělým týmovým hráčem. Pro pacienty je andělem v lidské podobě, který je našim pacientům vždy nablízku.

„Velice si vážím náročné a obětavé práce všech zdravotnických pracovníků v naší nemocnici a jsem rád, že tato soutěž pod zá-

štitou Moravskoslezského kraje se stala tradicí. Ocenění si zaslouží všichni zdravotníci, kteří svou práci dělají kvalitně, ale vítězem může být jen jeden. Naši sestřičky ze srdce blahopřeji ke skvělému úspěchu a za vedení nemocnice mohou říci, že jsem na ni opravdu hrdý. Ocenění veřejnosti tolika hlasy je jasným důkazem toho, že máme skvělý tým poskytující pacientům tu nejlepší péči a nejlepší sestřičky,“ uvedl ředitel SNO Karel Siebert.

Uprostřed ředitel SNO Karel Siebert a po jeho pravé ruce vítězka v kategorii Sestra veřejnosti MSK Jana Štenclová.



Na urologii vyzkoušeli nový přístroj na ledvinové kameny



Operace pomocí Ureteroskopu UF 25

OPAVA Lékaři z urologického oddělení Slezské nemocnice v Opavě pod vedením primáře oddělení Romana Staňka jako první v České republice měli možnost vyzkoušet Ureteroskop UF 25 pro řešení kamenů v ledvině.

Velkou výhodou tohoto zařízení je, že lze připojit k zob-

razovací jednotce díky USB, a tím redukovat množství kabeláže v operačním poli. Redukcí kabeláže se tak zvyšuje komfort operátora, který se nemusí soustředit na to, zda mu kabeláž nezpůsobí komplikace při endoskopickém operačním výkonu, jako jsou stínění RTG, horší manipulace s nástrojem, tíha kabelu

apod. Kabel sám může povytáhnout zavedené nástroje a pomůcky.

„Těší mě, že jsme jako první nemocnice v České republice mohli vyzkoušet zmiňovaný Ureteroskop UF 25. Znamená to další posun kupředu pro naše urologické oddělení,“ doplnil ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Slezská nemocnice se stala vítězem projektu Kvalitní a bezpečná nemocnice 2024

OPAVA Velký úspěch slaví Slezská nemocnice v Opavě, která se stala vítězem celostátního projektu zaměřeného na kvalitu a bezpečí v nemocnicích. Tento projekt vyhláší Česká společnost pro akreditaci ve zdravotnictví a nemocnice hodnotí komise složená z odborníků zaměřených na oblast kvality. V lednu letošního roku Slezská nemocnice v Opavě úspěšně prošla re-akreditačním šetřením a získala certifikát na další tři roky u České společnosti pro akreditaci ve zdravotnictví.

„Mé poděkování patří všem zaměstnancům, kteří se každý den v nemocnici podílí na zlepšování kvality. Akreditace je náročný proces pro všechny zaměstnance nemocnice, auditori se zaměřují na celou oblast poskytované péče, kontroluje se dodržování resortních bezpečnostních cílů dle platné legislativy a hodnotí se kvalita a bezpečí lůžkové zdravotní péče. Vše je o týmové spolupráci a jsme rádi, že naše nemocnice takový tým tvoří,“ říká ředitel Slezské nemocnice v Opavě Karel Siebert.



Akreditační šetření bylo zaměřeno na posouzení míry kvality a bezpečí poskytovaných služeb v souladu s legislativou a akreditačními standardy. Komise nezávislých auditorů procházela po celý den provoz nemocnice, navštívila veškerá klinická oddělení nemocnice, personální oddělení, technické úseky, lékárnu a podobně. V průběhu auditu probírala veškerou potřebnou dokumentaci. Po celou dobu auditu byla komisi k dispozici rada kvality a vedení nemocnice.

„Prokázali jsme, že paci-

entům i externím spolupracujícím subjektům poskytujeme kvalitní služby, bezpečí a odbornou péči na vysoké úrovni. Díky získání certifikátu po další re-akreditaci patříme k prestižním poskytovatelům zdravotních služeb v České republice. Ocenění s titulem vítěz projektu Kvalitní a bezpečná nemocnice od České společnosti pro akreditaci ve zdravotnictví, které jsme 12. září obdrželi v Praze, nás velice těší a jsme za to na naši nemocnici a mimořádný pracovní tým velice pyšní,“ dodává ředitel SNO Karel Siebert.

Změna odběrových hodin pro dárce krve a plazmy ve Slezské nemocnici v Opavě

Vážení dárci krve a plazmy, vzhledem k dočasnému pozastavení odběrů krve a plazmy na odběrovém místě v SSZ Krnov rozšiřujeme na transfuzním oddělení SNO v Opavě odběrové hodiny pro dárce krve i plazmy.

Od 14.10.2024 k nám do Opavy můžete přijít darovat krev od 6:00 do 11:00, NOVĚ také odpoledne každé pondělí a čtvrtek od 13:00 do 16:00. Plazmu můžete darovat každý všední den od 6:00 do 12:00 a NOVĚ také v pondělí a čtvrtek odpoledne od 13:00 do 17:00. Připomínáme, že po dohodě se zaměstnavatelem náleží dárci pracovní volno 24 hodin od ná-

stupu cesty k odběru. Tedy pokud budete darovat odpoledne, náleží vám volno na téměř celý následující den! Doporučujeme se objednat předem online na: <https://webdonoj.snopava.cz/> nebo na bezplatné tel. lince: 800 800 127, emailem na transfuzni.darci@snopava.cz nebo osobně na naší transfuzní stanici. K odběru krve vás však přijmeme i bez předchozí objednávky.

Uvítáme všechny stálé dárce i prvodárce, dárce z Opavska i dárce, kteří nás navštěvovali na odběrovém místě v Krnově.

Těšíme se na vás, moc vás všechny potřebujeme. Za všechny pacienty, kterým vaše krev a plazma pomáhá, moc děkujeme!

Slezská nemocnice v Opavě, p. o.

Vás srdečně zve na přednášku na téma

OD PUBERTY K MENOPAUZE

středa **23. října 2024** Klub ART
17:00-18:00 Obecní dům Opava
(ul. Beethovenova, Opava 1)

Přednášející: **MUDr. Tereza Burianová a Bc. Petra Grigarčíková z gynekologicko-porodnického oddělení SNO**

Přednáška je pro veřejnost zcela ZDARMA



www.snopava.cz